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S 
lovo na úvod 

Vážení spoluobčané, 

rád bych Vás seznámil s další dobrou věcí, kterou se 
podařilo v Kraslicích realizovat. 

Po zahájení výroby v nové výrobní hale v Kraslicích 
společnos% MHZ Hachtel Czech s.r.o. se uskutečnilo setkání 
zástupců výše uvedené společnos% v Kraslicích (p. Hachtel, p. 
Minařík)  se zástupci města Kraslice (starosta, místostarosta). 

Výroba společnos% je zaměřena na výrobu zas%ňovací techniky 
a hlavní sídlo společnos% se nachází u Stu/gartu v Německu. 
Společnost v Kraslicích již v minulos% zřídila svoji pobočku 
v pronajatých prostorách, které z provozních důvodů nebyly 
nejideálnější. Město Kraslice na popud společnos% uzavřelo se 
společnos2 smlouvu o budoucí kupní smlouvě na pozemek 
vhodný pro záměry společnos%. Společnost na tomto pozemku 
vybudovala novou výrobní halu, ve které již zahájila provoz 
přemístěné výroby. Město současně vybudovalo komunikaci, 
která zajis%la jak přístup k nové výrobní hale, tak přístup 
k zahrádkářské kolonii a k pozemkům pro další potencionální 
investory. Nová komunikace umožňuje i bezpečnější přístup 
obyvatel Kraslic z oblas% vybudované výrobní haly do středu 
města. Kupní cena pozemku byla dojednána ve výši 25% ceny 
stanovené v odborném posudku, který vycházel z ceny v místě a 
čase obvyklém (konečná prodejní cena byla 100 Kč/m2), s 2m, 
že společnost do  84 měsíců od právní moci kolaudačního 
souhlasu bude ve společnos% zaměstnávat 60 lidí (již 
k dnešnímu dni byl počet pracovníků 34) . Při nesplnění této 
podmínky jsou dohodnuty sankce. 

Účastníci setkání konstatovali dobrou vzájemnou spolupráci při 
výstavbě nové výrobní haly a nové komunikace. 

V návaznos% na tuto dobrou spolupráci pan Hachtel (jeden 
z majitelů společnos%) projevil zájem o další pozemek 
v Kraslicích pro budoucí rozvoj společnos% v Kraslicích a vyjádřil 
podporu městu k případné žádos% města o nový obor ve 

středoškolské 
výuce zaměřený na 
tex%lní obor. 

Zároveň pozval 
zástupce města na 
osobní návštěvu 
do jednoho 
z výrobních závodů 
společnos% do 
Würzburgu. 

Ing. Zdeněk Brantl, 
starosta města 

 PRAKTIČTÍ LÉKAŘI V 

KRASLICÍCH  
Organizaci zdravotní péče od 
roku 1989 provázejí neustálé 
změny, které se dotýkají lékařů i 
pacientů. V první linii pro 
pacienta zůstává stále prak%cký 
lékař. Sdružení prak%ckých lékařů vypracovalo analýzu, která ukazuje 
aktuální věkové složení lékařů. Z tohoto dokumentu je zřejmé, že v 
příš2ch letech je ohrožena dostupnost lékařské péče. Kraslice nejsou 
výjimkou. Jak je v Čechách zvykem, je problém přehazován z 
jednoho na druhého. Pojišťovny, kraje, Ministerstvo zdravotnictví – 
všichni ukazují na ty druhé. Z analýzy provedené Sdružením 
prak%ckých lékařů vyplývá, že příčin nedostatku prak%ckých lékařů je 
několik. Po roce 1989 lékaři odcházeli do zahraničí na zajímavé stáže 
a už se nevrá%li. Někteří si našli lépe placená místa u 
farmaceu%ckých společnos2.  

Nemocnice získávali nové, moderní přístroje a pres%ž práce na 
klinikách se pro% prak%kovi, zejména na venkově, nedala porovnat. 
Navíc prak%k bojoval s neustálými změnami pojišťoven, způsobů 
plateb, vyhlášek a zákonů. Po všech bouřlivých změnách je pozice 
prak%ka přeci jenom lepší, ale hlavně ve větších městech. Situace 
menších měst a obcí je už mnohem horší.  

Obce nemají v oblas% zdravotnictví žádné kompetence. Mohou jen 
nabízet mladým lékařům byty, pozemky nebo levné pronájmy 
nebytových prostor pro ordinace. Obce a města v pohraničí už nyní 
nemohou najít lékaře a není nic neobvyklého, že už lékař nového 
pacienta musí odmítnout. Některé zkušenos% lékařů o pokutách od 
pojišťoven za překročení nákladů jsou neuvěřitelné. Také 
stomilionové dotace krajů na ztráty jím řízených nemocnic ukazují na 
neschopnost poli%ků zvládnout tuto, pro každého člověka, důležitou 
oblast života. Sdružení prak%ckých lékařů se obrá%lo na kraje a 
oslovilo všechny hejtmany. Výsledek? „Není to naše povinnost“.  

Co může udělat pro prak%cké lékaře radnice v Kraslicích? Byt nebo 
pozemek není problém, to však nestačí. Zastupitelstvo města 
posoudí návrh na rozdělení příjmů z tzv. hazardu. Mimo oblas% 
sportu, kultury a sociálních věcí bude část peněz vyčleněna i na 
potřeby lékařů, kteří působí v Kraslicích. Každý lékař vykonávající 
praxi bude informován o možnos% příspěvku z grantového systému 
města. Město dává zřetelně najevo, že si cení práce lékařů a nabízí 
jim přímou pomoc. Hlavní problémy systému poskytování zdravotní 
péče čekají na své řešení. Odkládání a výmluvy spojené se zjevnou 
neschopnos2 mohou přivodit zdravotní problémy značné čás% 
občanů. Můžeme ještě doufat ve změnu k lepšímu?  

     Otakar Mika - místostarosta  

ilustrační foto 
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Rada města Kraslice se sešla ke svému jednání v březnu dvakrát, 
poprvé to bylo 12. března. V úvodu této schůze byly projednány 
záležitos% týkající se pronájmů či prodejů majetku města. 
Především se jednalo o pronájmy pozemků a zveřejnění záměrů 
prodat či pronajmout pozemek. 

Projednána a schválena byla inventarizační zpráva za rok 2013. Na 
základě žádos% ředitele Technických služeb města Kraslic bylo 
odsouhlaseno uzavření dohody o užívání čás% objektu hřbitovní 
kaple za účelem umístění telekomunikačního zařízení pro šíření 
bezdrátového připojení k internetu. Schválena byla smlouva o 
nájmu čás% nemovitos% za účelem umístění sledovacího 
kamerového terminálu s příslušenstvím uzavřená mezi paní Janou 
Tučákovou a městem Kraslice. 

Na základě doporučení komise pro tělovýchovu a sport Rady města 
Kraslice byly schváleny granty těmto subjektům: Lyžařský klub 
Tatran Kraslice—25 %s., VSK Tatran Kraslice—25 %s., Tělovýchovná 
unie Sokolov—5 %s. Kč, 1. šipkový klub Kraslice—10 %s. Kč, TJ 
Tatran Kraslice—15 %s. Kč, Sportovní klub kuželek—20 %s. Kč, 
Sportovní klub Tisová—10 %s. Kč, Motokros klub Kraslice—20 %s. 
Kč, Ski klub Bublava—25 %s. Kč, Klub českých turistů—8 %s. Kč, BSK 
Tatran Kraslice—30 %s. Kč, Jaroslav Obruča—10 %s. Kč, SK 
Kraslice—fotbal—47 %s. Kč, No respect racing team Kraslice—47 
%s. Kč, Shotokan Ryu Karate klub Kraslice—25 %s. Kč, Fran%šek 
Gajda—5 %s. Kč. 

Projednána byla žádost MUDr. Štěpána Nováčka o poskytnu2 
finančního příspěvku na podporu rehabilitační ambulance v 
Kraslicích s 2m, že byl schválen příspěvek ve výši 40 %s. Kč na 
zakoupení nového přístroje k aplikaci fyzikální terapie. Finanční 
příspěvek ve výši 15 %s. Kč byl schválen na celoroční činnost 
sociální služby Náhradním rodinám, o. p. s. Dále pak byla schválena 
žádost o poskytnu2 příspěvku ve výši 10 %s. na celoroční činnost 
Agentury osobní asistence a sociálního poradenství o. p. s. 
Sokolov. Příspěvek ve výši 10 %s. Kč byl poskytnut na celoroční 
činnost Pomoc v nouzi o. p. s. Sokolov. 

Druhá schůze rady města proběhla 25. března. V úvodu jednání byl 
projednán a odsouhlasen návrh rozpočtu cenové nabídky firmy Jiří 
Hrách, Klempířství a pokrývačství na klempířské a pokrývačské 
práce na dokončení výměny nástřešních žlabů na budově 
městského úřadu. Členové rady města byli dále informováni, že 

doposud nedošlo k úhradě smluvní pokuty od společnos% PERF-
STAV s. r. o. za prodlení s předáním dokončeného díla akce 
„Zateplení kulturního domu čp. 1782 Kraslice“. Radní tak 
odsouhlasili podání žaloby k příslušnému soudu. 

Rada města projednala protokol o otevírání obálek, protokol o 
jednání hodno2cí komise, protokol o posouzení kvalifikace a 
zprávu z posouzení a hodnocení nabídek podlimitní veřejné 
zakázky na stavební práce u akce „Kraslice—rekonstrukce hřiště ul. 
Havlíčkova“. Rada města na základě předložených a 
odsouhlasených dokumentů rozhodla o výběru nejvhodnější 
nabídky, kterou byla nabídka uchazeče ALGON a.s . s nabídkovou 
cenou cca 6,4 mil. Kč (bez DPH). 

Zastupitelé se ke svému jednání sešli 20. března 2014.  

V úvodu jednání byl odsouhlasen prodej bytové jednotky 1752/14 
o velikos% 1+0. 

Následovaly záležitos% prodejů majetku města. Jednalo se 
především o prodeje pozemků, ať již za účelem narovnání 
majetkoprávních vztahů, za účelem zahrady, výstavby rodinného 
domu aj. Aktualizována byla směrnice „Program finanční podpory 
bytové výstavby v Kraslicích“. Odsouhlasena byla smlouva o 
poskytnu2 finančních prostředků na rok 2014 Hasičskému 
záchrannému sboru Karlovarského kraje ve výši 250 %s. Kč. 

Zastupitelé schválili poskytnu2 finanční podpory ve výši 20 %s. Kč 
na dětský letní tábor „Mladých hasičů“, který se bude konat ve 
dnech 27.06.-29.06.2014. 

Na návrh starosty města byl schválen vstup města do Svazu měst a 
obcí ČR.  

Následoval blok věnovaný finančním záležitostem. Schválena byla 
rozpočtová opatření, která jednak začleňovala přijaté dotace, 
jednak navyšovala výdaje rozpočtu, např. na rekonstrukci 
komunikace v k. ú. Stříbrná, zpracování projektové dokumentace 
na rekonstrukci plynové kotelny v domě čp. 213, na finanční 
podporu bydlení, na zpracování projektové dokumentace na 
zateplení MŠ Kraslice, B. Němcové, na vybudování nového 
stanoviště separovaných odpadů, aj. 

Projednán byl návrh obecně závazné vyhlášky „Požární řád města 
Kraslice“ a byla vydána tato obecně závazná vyhláška. 

Na základě doporučení komise pro tělovýchovu a sport byl 
schválen finanční příspěvek ve výši 58 %s. Kč  Tělocvičné jednotě 
Sokol Kraslice.     red 

Z jednání orgánů města 

Technické služby města Kraslic 

informují 

Vážení stavitelé, baráčníci, 
chataři a zahrádkáři!  

Od 1. 4. 2014 prodej inertních 
materiálů a betonových stavebních 
prvků také v historickém areálu 
bývalé továrny Bohland&Fuchs 
v ul. Lipová cesta 625. 

Trvale vedeme skladem: 

dřevní štěpka (mulčovací kůra), 
čtyři druhy písků, devět druhů kameniva frakce 0 -125mm 
z kamenolomů západočeského regionu, zámková dlažba, tři druhy 
obrub. Dopravu zajišťujeme! Zaváděcí ceny – v měsíci dubnu na 
všechny materiály 5 % sleva. 

Hřbitov: 

Veškeré záležitos% ohledně hřbitova včetně plateb a nových smluv 
za hrobová místa již můžete vyřizovat přímo v kanceláři TS na 
hřbitově, každý den od 6.00 do 14.30 hod. 

Sportoviště: 

Již od začátku března jsou pro veřejnost zpřístupněna všechna 
sportoviště. 
Otevírací doba v Palackého ul. (s obsluhou): Po – Pá 13.00 – 18.00, 
So + Ne 10.00 – 18.00 hod.  
Otevírací doba v Hradební ulici (bezobslužně): hod, Po – Pá 12.00 – 
18.00 hod., So + Ne 10.00 – 18.00 hod.                                                                    
Hřiště na Svatavské cestě je otevřeno neomezeně. 
Celý tým pracovníků Technických služeb města Kraslic, p. o. vám 
všem přeje krásné jaro. 
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Obce na Kraslicku se zapojily do projektu na podporu 
spolupráce měst a obcí 

Od ledna letošního roku v našem regionu působí projektový tým v 
projektu „Systémová podpora rozvoje meziobecní spolupráce v ČR 
v rámci území správních obvodů obcí s rozšířenou působnos2, 
který organizuje Svaz měst a obcí ČR. Hlavním cílem tohoto 
projektu je podpora, oživení a prohloubení spolupráce všech měst 
a obcí na území správního obvodu města Kraslice. Jedná se tedy 
vedle Kraslic o Bublavu, Jindřichovice, Oloví, Přebuz, Rotavu, 
Stříbrnou a Šindelovou. 

Projekt spočívá ve své první fázi v provedení analýzy čtyř oblas2—
školství (mateřské a základní školy), odpadové hospodářství, 
sociální oblast a volitelné téma. Tři určené okruhy jsou dané 
Svazem měst a obcí ČR, čtvrté téma, které pomůže řešit některou z 
problema%k 2žících náš region, si zvolí sami představitelé výše 
uvedených měst a obcí. Spolupráce ve zmíněných oblastech by 
měla být pro obce přínosem z více hledisek, ať už jde o finanční 
úspory, zkvalitňování výkonu veřejné správy, nebo také z hlediska 
zlepšování poskytovaných služeb. 

Ve druhé fázi vznikne návrh strategie a opatření k úspěšné 
realizaci. Domnívám se, že je v našem zájmu, aby na Kraslicku 
dobře fungovala vzájemná spolupráce všech měst a obcí, a 2m se 
náš region mohl úspěšně rozvíjet. Zkušenos% ze zahraničí, kde jsou 
obce již zapojeny v ak%vních svazcích, ukazují, že kooperace mezi 
obcemi je vhodnou cestou. Tento projekt je počátkem procesu, na 
jehož konci by mělo být plynulé a efek%vní fungování obcí a 
veřejných služeb. Udělejme vše pro to, aby výsledek byl přínosem 
pro nás všechny.  Ing. Zdeněk Brantl, starosta města 

 

Kraslice byly úspěšné se žádostmi o dotace 
Výbor Regionální rady regionu soudržnos% Severozápad na svém 
zasedání 17. března 2014 schválil rozdělení dotací pro projekty 
podané do ROP Severozápad v rámci výzev uzavřených v listopadu 
loňského roku. I městu Kraslice se podařilo se svými projekty 
uspět.  

Podařilo se získat dotaci v celkové výši přesahující 8,9 mil Kč s 2m, 
že celkové způsobilé náklady budou 10,5 mil Kč, na rekonstrukci 
hřiště při ZŠ Havlíčkova. Na tento projekt již proběhlo i výběrové 
řízení na zhotovitele. Vybrána byla nejvhodnější nabídka firmy 
ALGON a. s. 

Předpokládané zahájení prací je 1. května 2014 a předpokládané 
ukončení plnění nejdéle do 30. listopadu 2014. 

Dalším projektem, který bude realizován, je záměr revitalizace 
středu města. Tento projekt byl doporučen k uzavření smlouvy o 
poskytnu2 dotace s 2m, že bude realizován ve zvláštním režimu. 
To znamená, že předmětná smlouva o poskytnu2 dotace nebude 
mít v tomto případě garantovanou minimální hranici dotace a 
maximální dotace však bude odpovídat výši požadované dotace. 
Dotace bude financována z nevyčerpaných prostředků určených na 
jiné dotace, např. v případech, kdy vysoutěžená hodnota prací 
bude nižší než garantovaná dotace. Projekt revitalizace středu 
města se umís%l jako první v seznamu projektů realizovaných ve 
zvláštním režimu, takže je velmi vysoká pravděpodobnost, že dojde 
k pokry2 celkové požadované dotace (cca 16,9 mil. Kč). 

V rámci tohoto projektu již také proběhlo výběrové řízení na 
zhotovitele, ale dosud není pravomocné rozhodnu2 o výběru 
nejvhodnější nabídky.  

V případě, že se nikdo z účastníků neodvolá, začnou práce na 
revitalizaci středu města v nejbližším termínu.  

Vzhledem k tomu, že se jedná o velmi rozsáhlý projekt, budou 
muset být realizovány různá omezení, o kterých Vás budeme v 
předs%hu informovat. Prosíme již nyní o trpělivost a shovívavost. 

Nejdříve by měla být realizována část klidové zóny a s ní související 
kompletní rekonstrukce čás% komunikace v Hradební ul., 
veřejného osvětlení aj. Následovat budou práce související s 
vybudováním veřejného parkoviště v ul. Pod Nádražím. Zároveň 
začnou práce související s rekonstrukcí bývalého autobusového 
nádraží a jeho přebudování na veřejné parkoviště. V příš2m roce 
pak začnou práce na propojení ul. Havlíčkova s nám. 28. října 
(vybudování lávky) přes Stříbrný potok, rekonstrukci čás% 
komunikace v Nerudově ulici.     red 

Odpad do přírody nepatří! 
Odpad do přírody nepatří, ale je třeba ihned dodat, že nepatří ani 
za garáže, do příkopů u silnic a dalších podobných míst. Patří do 
popelnic, kontejnerů na tříděný odpad nebo do sběrného dvora. 
Na první pohled se jedná o samozřejmou věc, nicméně pro velkou 
část obyvatel Kraslicka tomu tak bohužel není. Stačí se podívat 
kdekoliv do okolí silnic nebo parkovišť. 

V nedávné minulos% byla mo%vem nezákonné činnos%, to je 
vyhazováním odpadu na nějakém „zastrčeném“ místě nebo 
naopak hned někde u silnice, zřejmě snaha ušetřit. Od 1. ledna 
2011, kdy nabyly v Kraslicích účinnos% dvě obecně závazné 
vyhlášky o místním poplatku a systému nakládání s komunálním 
odpadem, však taková činnost ztrácí racionální vysvětlení. Jednak 
výše místního poplatku není odvozena od množství jednotlivě 
vyprodukovaného komunálního odpadu, jednak je pro občany 
Kraslic, kteří mají tento poplatek zaplacený, ukládání komunálního 
odpadu včetně velkoobjemového a elektrozařízení ve sběrném 
dvoře zdarma. Ve městě je navíc rovnoměrně rozmístěno značné 
množství kontejnerů na tříděný odpad. Samotná výše ročního 
poplatku za jednu fyzickou osobu (375 korun) rozhodně není 
vysoká, a to i ve srovnání s cenami v jiných oborech. Ale třeba i 
likvidace starých pneuma%k (cca 100 až 200 korun za 4 
pneuma%ky) je pro naprostou většinu obyvatel cenově dostupná. 
Pro úplnost – při nákupu nových pneuma%k u prodejce je odběr 
starých zdarma. 

Samozřejmě, ne všechen odpad vysypaný do krajiny v okolí našeho 
města pochází od občanů Kraslic. Ale podmínky pro civilizované se 
zbavování komunálního odpadu se postupně lepší v celé České 
republice. Třeba přítomnost kontejnerů na tříděný odpad v obcích 
je dnes již zcela běžná. O to víc potom člověka zarazí, když najde 
v přírodě vysypaný snadno tříditelný odpad, například plasty. 
K tomu, abychom si zbytečně nepřidělávali práci (jako pachatelé 
přestupků, úředníci nebo vlastníci pozemků), snad pomůže i tento 
článek. RNDr. Jiří Hejkal, vedoucí odboru životního prostředí 

Městský úřad informuje 
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15. výstava 
Kraslice 

v Kraslicích – 10. 
až 13. dubna 

2014  
Městská knihovna 
Kraslice zve 
veřejnost na 15. 
výstavu Kraslice 
v Kraslicích, kterou 
pořádá ve spolupráci 
s Asociací malířek a 
malířů kraslic ČR se 
sídlem 
v Libotenicích. I 
v letošním roce 
budou z Galerie 
kraslic v Libotenicích 
přivezeny exponáty 
velikonočních kraslic 
zdobených 

tradičními technikami ve skleněných vitrínách nebo volně uložené 
do košíčků. Doprovodným programem při výstavě bude možnost 
prohlédnout si výrobu nejen velikonočních kraslic tradičními i 
netradičními technikami, ale také zdobení perníčků nebo výrobu 
figurek z kukuřičného šus2. K zakoupení budou výrobky členů 
Asociace a také klientů o. p. s. ZDRAPOSO ze Sokolova.  

Výstava bude k prohlédnu2 v malém sále Domu kultury v Kraslicích 
ve dnech: 

čtvrtek 10. dubna 2014 od 10:00 hod do 17:00 hod  

pátek, sobota, neděle 11. až 13. dubna vždy od 9:00 do 17:00 hod     

 

Divadelní představení Heslo Morálka – 18. duben 2014 
v 19:30 hod  

Je třeba, aby Denis Diderot okamžitě napsal příspěvek do slavné 
Encyklopedie - Heslo Morálka. Tak začíná Diderotův bláznivý den, 
během kterého je populární osvícenský filozof neustále vyrušován 
při všech svých pokusech. 

Autor E. E. Schmi/, režie 
Petr Slavík, hrají Miroslav 
Etzler, Nela Boudová, 
Kateřina Pindejová, Ivana 
Stejskalová, Michaela 
Sejnová, Václav Šanda/Josef 
Vaverka  

Divadelní představení 
pořádá Městská knihovna 
Kraslice v pátek 18. dubna 
2014 od 19:30 hod v Domě 
kultury v Kraslicích.  Vstupné 
od 250,00 do 300,00 Kč, 
snížené vstupné pro seniory 
od 220,00 do 280,00 Kč. 
Předprodej vstupenek je 
v Kulturním a informačním 
centru Kraslice.   

Ing. Jana Obstová, ředitelka 

MŠ Sonnenschein 
v novém 

Tentokrát jsme přijali 
pozvání MŠ 
Sonnenschein 
v Klingenthalu s velkým 
očekáváním a 
zvědavos2. Naše 
partnerská škola se 
to%ž přestěhovala do 
úplně nové budovy. 
V pátek 28. března 
2014 tuto budovu slavnostně otevírali a my jsme byli u toho!!! Spolu 
s dětmi jsme připravili německo-české vystoupení. Potkáváme se 
s našimi kamarády pravidelně, takže se dě% dobře znají a jazyk není 
překážkou. Projevy gratulantů vystřídalo dětské vystoupení. Dětem se 
velmi líbil zlatý klíč od pana starosty. Náš dárek k otevření německo-
české mateřské školy dě% vyrobily samy, ale i dárky od ostatních hostů 
přijaly dě% s nadšením. Budova mateřské školy je velmi moderní, 
světlá a barevná. Nejvíce se nám líbila tělocvična a místnost pro 
kneippování. Přejeme našim kamarádům i celému týmu Sonnenschein 
spokojené a šťastné chvíle v nové krásné budově. Kolek+v MŠ Barvička 

Kniha je můj 
kamarád 

Měsíc březen zahájila 
naše mateřská škola 
„Barvička“ společným 
téma%ckým celkem 
„Kniha je můj kamarád “. 
Při tvorbě dese%denního 
školního projektu jsme se 
inspirovali v kalendáři, 
kde je měsíc březen 
stanoven jako Měsíc knihy 
a internetu. Je důležité seznamovat dě% s četbou již od nejútlejšího 
věku. Březen - měsíc knihy byl pro nás odrazovým můstkem, jak 
nenásilnou a zábavnou formou seznámit dě% s literaturou a jejími 
žánry. Povídali jsme si o spisovatelích, vysvětlili jsme si cizí pojem 
„ilustrace“. Hráli jsme si na básníky, hledali jsme rýmy a podívali jsme 
se, jak se kniha vyrábí. Každý z nás byl autorem- spisovatelem, ale i 
ilustrátorem. V realizaci nám ak%vně pomáhali rodiče. Dě% s nadšením 
přijaly nápad seznámit své kamarády se svojí nejoblíbenější knihou a 
připravily s rodiči prezentaci své nejoblíbenější knihy. Děkujeme 
knihovnici Martě Maštalířové za zajímavou besedu o knihách, kterou 
připravila pro všechny dě% přímo v MŠ. Dě% si prohlédly knihy různé – 
veliké i ty nejmenší, knihy pro nejmladší, knihy poučné. Poté Městskou 
knihovnu navš2vili i % nejmenší. Prohlédli si dětské oddělení. V knihách 
se objevuje mnoho písmenek a my dobře víme, že číst se naučíme v 1. 
třídě ZŠ. Kamarádi, kteří už odešli z mateřské školy do základní školy, 
nám přinesli ukázat slabikáře a zároveň se pochlubili, jak už dovedou 
číst. Naši předškoláci zvědavě přihlíželi a také se zapojili do 
vyhledávání písmenek. Závěr společného čtení patřil „čtenářskému 
kvízu“. Dvojice prvňáček a předškolák překonávali překážkovou trasu a 
nakonec museli zodpovědět čtenářskou otázku. Děkujeme paní 
učitelce Markétě Pokorné a dětem z prvních tříd ZŠ Dukelská za 
návštěvu. Po realizaci projektu musíme konstatovat, že se rozplynuly 
naše obavy z toho, že kniha leží v ústraní vedle techniky, se kterou dě% 
každodenně přicházejí do styku. Dě% považují knihu za dobrého 
kamaráda, který je zdrojem nejen nových poznatků, ale i báječných 
příběhů, které nejlépe přečte maminka.  

Kniha nikdy nezradí, pomůže i poradí.  Kolek+v MŠ Barvička 

Městská knihovna Kraslice MŠ Kraslice, Barvířská 
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MŠ Kraslice, Lipová cesta 

Vynášení Morany 

Společně s dětmi jsme i 
letos vyrobili ošklivou 
Moranu a za zpěvu písní 
jsme šli poslat zimu pryč. 
Přijde jaro? Jaké bude? 

 Dě+ z MŠ Zámeček   

Masopust v MŠ 
Týden masopustu probíhal 
u nás ve školce ve veselém 
duchu.Dě% si připravovaly 
masky,zpívalo 
se,tančilo.Prohlíželi jsme si 
obrázky ze starých 
dob,četly veselé verše a 
rýmy.Vyrobili jsme 
společně i vozembouch a 
těšili se na pátek,kdy byl 
velký maškarní den.Při 
hrách a soutěžích nám celý den rychle  utekl a  najednou byl konec 
veselí a rozpus%los%. Přesto se těšíme na další dny v MŠ 
a  očekáváme další společné akce.   MŠ Zámeček 

Kraslice dokončují Strategický plán na léta 2014 - 2016 
V Kraslicích se dnes stále nachází větší počet lidí, kteří se nacházejí 
v sociálně 2živé situaci. Jejich problémy se týkají především 
zadluženos%, dlouhodobé nezaměstnanos% jsou ohrožení ztrátou 
bydlení nebo bydlí v nekvalitních podmínkách. Město Kraslice a další 
místní organizace se ve spolupráci s vládní Agenturou pro sociální 
začleňování pokouší obyvatelům Kraslic, kterých se tyto problémy 
týkají, pomoci s jejich řešením.  

Ve městě by proto v nejbližší době mělo dojít ke zvýšení počtu 
terénních sociálních pracovníků. Bude zde zavedeno pro%dluhové 
poradenství pro lidi, kteří se chtějí zbavit svých dluhů, otevřeny kurzy 
finanční gramotnos%, které mají pomoci předcházet dalšímu 
zadlužování. Zaměstnanost ve městě v nejbližší době podpoří 
zavedení sociálního podniku v Kraslicích. Město by také mohlo využít 
podmínku pro zapojení určitého počtu dlouhodobě nezaměstnaných 
do některých veřejných zakázek, které bude město vypisovat. Pokud 
budou úspěšné projektové žádos%, bude v příš2m roce v Kraslicích 
vybudované nové místo pro mládež, v němž budou moci dě% i mládež 
smysluplně trávit volný čas, a bude rozšířený kamerový systém. Měly 
by být zřízeny i nové herní plácky pro dě%. 

Tyto návrhy jsou obsaženy ve strategickém plánu sociálního 
začleňování, který právě dokončují členové takzvaného Lokálního 
partnerství Kraslice – skupiny, kterou zde v loňském roce v rámci 
tříleté spolupráce zřídila vládní Agentura pro sociální začleňování. 
Sdružila do ní zástupce několika odborů městského úřadu, škol, 
policie, neziskových organizací. Dokument, který společně připravili, 
bude předložený ke schválení zastupitelům města. 

Pokud byste měli zájem seznámit se podrobněji s obsahem tohoto 
plánu, s činnos2 Lokálního partnerství Kraslice, nebo se dokonce 
zapojit do některé z jeho pracovních skupin, kontaktujte mě (kontakt 
najdete na webové stránce Agentury www.socialni-zaclenovani.cz) 
nebo mou asistentku Libuši Hradeckou, která má kancelář na 
městském úřadě. Alena Otajovičová, lokální konzultantka 
Agentury pro  sociální začleňování pro Kraslice 

Setkání speciálních tříd  
Dne 7. března jsme si zpříjemnili páteční vyučování. Rozhodli jsme 
se pro účast na „Setkání speciálních tříd“ v Horním Slavkově.   

Na tuto akci jsme se připravili dokonale. Nacvičili jsme jarmareční 
píseň „3 citronky“, namalovali jsme k ní doprovodné obrázky, vzali 
kytaru a takto vyzbrojeni jsme se vydali vstříc setkání. Cesta vlakem 
i autobusem byla příjemná, rychle nám utekla a byli jsme plni oče-
kávání, co bude následovat.  

Slavkovš2 nás velmi mile uvítali ve školní tělocvičně. Kromě naší 
školy se akce zúčastnili ještě žáci z Horního Slavkova a Karlových 
Varů. Celkem nás bylo asi 30 účastníků.  

Nejdříve jsme se všichni představili a seznámili se. Následovala 
přehlídka hudebních vystoupení, které si žáci speciálních škol při-
pravili. Zazpívali jsme si, naučili jsme se nový tanec a shlédli nád-
herné vystoupení na píseň „Voda má“. Následovaly pohybové sou-
těže. Závěrem byl celý dopolední program vyhodnocen. Každý 
účastník obdržel drobný dárek a sladkost. Všichni zvítězili a nikdo 
nebyl poražen. 

Nejkrásnější na celé akci byla spontánnost a bezprostřednost všech 
dě2. „Naše“ dě% umí nádherným způsobem dát najevo svou radost 
a spokojenost, která nás občas dojme až k slzám. Hláška jako: „Paní 
učitelko Jano, bylo to krásný a mám teď nové přátele!“ zazněla na 
plný vlak a dojala by i leckterého zkušeného učitele.  

Díky za takové příležitos%, moc se nám výlet vydařil.        

         Mgr. J. Klvačová a J. Jiroušková  

 Máme rádi knihy 
Březen je měsícem čtenářů a knih. Naše třída si proto připravila 
týdenní projekt s knihou. Dě% si donesly své oblíbené knížky, ze 
kterých si s rodiči čtou, a ve škole je pak představily spolužákům. 
Z každé knihy jsme si přečetli příběh, ilustrovali ho, vymýšleli spo-
lečně, jak by mohl příběh dopadnout jinak. Představili jsme si i oblí-
bené pohádkové postavičky z večerníčků v knižní podobě.  

Vrcholem našeho snažení byla beseda v Městské knihovně Kraslice. 
Paní knihovnice Marta Maštalířová si pro nás připravila pohádkové 
povídání o knížkách a dě% si nakonec vyzkoušely práci ilustrátora.  

V dnešní době, kdy dě%, častěji než knihu, berou do rukou tablet, je 
důležité připomínat si, že i čtení knih může být zábava.                                                                            
 Bc. Iva Sokolová 

 Čtenářský deník popáté 
18. března pro-
běhl na naší 
škole již 5. roč-
ník akce zvané 
„Čtenářský de-
ník“, letos zamě-
řený na ilustrá-
tory dětských 
knížek.  

Úkolem žáků 
bylo, prostřed-
nictvím výběru 
knih i omalová-
nek, poznat práci vybraných autorů, starší žáci měli pomocí drob-
ných indicií přiřadit k dílu i ilustrátorův portrét a vytvořit pracovní 
listy představující jednotlivé autory.  

Na závěr jsme se odměnili sledováním animovaných pohádek 
s postavičkami některých zmíněných umělců. Mgr. R. Valenová 

Základní škola praktická a  

Základní škola speciální Kraslice 

Městský úřad informuje 
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„Má slova Duch jsou a život jsou…“ (Ježíš) 

V tomto měsíci slavíme svátky Velikonoční, při kterých je oživeno 
mnoho tradic, které tento svátek  zpestřují. Pro křesťany jsou 
Velikonoce hlavně připomínkou na smrt ukřižováním, a po třech 
dnech zázračného vzkříšení Ježíše Krista, jako zachránce lidstva. 
Před šes% lety se narodila „nová velikonoční tradice“ v CR, pod 
názvem „Celonárodní čtení 
Bible“. Toto čtení se prak%kuje 
v mnoha městech a obcí 
našeho národa, vždy v čase 
před Velikonocemi a je 
většinou podporováno 
zastupitelstvem měst a obcí, 
Městskými knihovnami, 
školami, vládními činiteli, herci, 
umělci…, kteří se v hojném 
počtu sami čtení veřejně zúčastňují.  

Krátký výtah z dopisu ministra kultury Mgr. Daniele Hermana z 26. 
března 2014: „Vážení 
pořadatelé čtení Bible, jako 
ministr kultury, rád přebírám 
zášLtu nad šestým ročníkem 
Celonárodního čtení Bible…
Veřejné čtení považuji za 
unikátní projekt, který se 
snaží seznámit širokou 
veřejnost s nejvýznamnější 
křesťanskou knihou, akLvní 

živou formou…Přeji letošnímu ročníku celonárodního čtení, 
zdárný průběh…s pozdravem Daniel Herman“. 

Do této nové tradice se přihlásilo již v polovině března t.r. více jak 
40 měst a obcí našeho národa, mezi které patří /již podruhé/ i naše 
město Kraslice. Čtení v Kraslicích proběhne tak jako vloni před 
hlavním vchodem Domu Kultury ve středu 16. dubna od 13,00 do 
16,30 hodin.  Prak%cky to znamená, že každý kolem jdoucí má 
možnost si nejenom poslechnout slova z Bible, ale také si může 
sám přečíst svoji část (větu, verš, kapitolu…).  Na místě budou 
minimálně dva pořadatelé, kteří i rádi pomohou případným 
zájemcům veršík nebo kontext z Bible vybrat. Klub „Šnek“ a misijní 
skupina z Kraslic plánují přidat i dvě-tři písně, připomínající událost 
o Velikonocích před dvěma %síci lety. Malá „kapesní“ vydání NZ 
budou na místě pro čtenáře zdarma.  

Přítomni budou i organizátoři plánované akce „Try & Play“ 
v Městských sadech, která se letos bude konat ve dnech 26.6. – 
29.6. U nich je možnost se přihlásit do týmu pomocníků, 
pořadatelů, služebníků, umělců, apod., kteří by chtěli na akci T+P 
přispět něčím ke zpestření čtyřdenního programu. Ještě je dost 
místa pro dobrosrdečné a obětavé lidičky v každém věku, kteří umí 
udělat radost druhým i bez nároku na honorář. Díky Pánu za ně !!        

                                             S přáním Božího Pokoje Fr. Hanzlíček 

SLOVO NA TENTO MĚSÍC: 

Blízko tebe jest Slovo Boží, v ústech tvých a v srdci tvém…“ (ap. 
Pavel) 

OZNÁMENÍ: 

Křesťanský rómský sbor v Kraslicích, ve spolupráci s německým 
pastorem Rudi Walterem, zve věřící i nevěřící na pravidelné 
Bohoslužby, konané každý pátek od 17 do 19 h. v DK – malém sále, 
a každou neděli od 13 - 15 h. v Horní Rotavě, býv. Kavárny. 

Ze života křesťanů 
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Hudební pořady 
Muzikál je v současnos% 
fenoménem. A právě 
muzikálem a skutečnos2, 
že i muzikály, které často 
vychází se skutečných 
historických událos2, 
mohou přispět 
k pochopení dějin, se 
inspirovala hudební 
skupina M. Dlouhého při 
tvorbě vzdělávacích 

pořadů pro základní školy. Dva pořady přizpůsobené věku se 
uskutečnily v hudebním sále ZUŠ, jehož atmosféra napomohla 
k opravdu ojedinělému hudebnímu zážitku, který zprostředkovali 
skvělí profesionálové. Pořad pro první stupeň nesl název „Muzikál, 
pohádka, pohádkový muzikál“ a pořad pro druhý stupeň „Muzikál – 
fenomén dnešní doby“. V obou pořadech zazněly nejznámější 
melodie z českých i světových muzikálů.   Mgr. P. Poledňáková  

Basketbal – okresní 
kola 

Do okresních kol 
postoupila tři družstva 
naší školy. Mladší žáci 
obsadili na turnaji 
v Sokolově 6. místo. Starší 
žáci vybojovali stříbrné 
medaile a postup do finále 
kraje. Mladší žákyně 
smolně prohrály košem 
v poslední vteřině 
rozdílem jediného bodu 
v utkání o bronz a obsadily 
tak nepopulární 4. místo. 
 Mgr. L. Bříza 

Zapojení našich žáků 
v přírodovědném 

projektu 
V tomto školním roce 
jsme byli osloveni 
Gymnáziem a KVC 
Sokolov, zda bychom 
s nimi nechtěli 
spolupracovat 
v přírodovědném 
projektu.  Vzhledem 
k tomu, že jednou 
z profilací naší školy je i přírodovědné zaměření, rádi jsme nabídku 
přijali. Jedná se o projekt MŠMT „ Podpora přírodovědného a 
technického vzdělávání v Karlovarském kraji“ a budou do něho 
zapojeni žáci 7.a 8. ročníků, kteří se v tomto školním roce zúčastní 
4 mo%vačních odpolední.  Dne 6.3. 2014 jsme se zúčastnili prvního 
mo%vačního odpoledne v odborných učebnách Gymnázia a KVC 
Sokolov. Naši žáci byli rozděleni do 4 skupin, ve kterých byli i 
studen% gymnázia a společně s nimi plnili úkoly v pracovních 
listech, které dostali na začátku mo%vačního odpoledne. Vyučující 
gymnázia měli na jednotlivých stanoviš2ch připravené 
demonstrační pokusy, které žáci nejen pečlivě sledovali, ale byli do 
nich i zapojeni. Jednalo se o pokusy z fyziky, chemie a přírodopisu. 
Průběh celého odpoledne naši žáci hodno%li velmi kladně a už se 
moc těší na další.   Mgr. J. Krejzová 

Žákyně Z. Suchá, E. Sůrová a T. Štolová odpoledne hodno%ly 
následujícími slovy: 

„Dne 6.3. se žáci 7. tříd zúčastnili mo%vačního odpoledne v rámci 
projektu „Podpora přírodovědného a technického vzdělávání 
v Karlovarském kraji“ na Gymnáziu a KVC Sokolov. Byli jsme 
rozděleni do skupin po šes%, každá měla přiděleného studenta 
gymnázia. Na začátku jsme dostali dárek v podobě desek, ve 
kterých byly pracovní list a tužka. Naším úkolem bylo navš2vit 
jednotlivá stanoviště, kde jsme plnili různé úkoly a kde nám 
vyučující vše názorně předváděli. Ochutnávali jsme 5 různých 
druhů vody a museli jsme poznat, o kterou vodu se jedná. Také 
jsme viděli duhu z medu, oleje, vody a lihu. Byli jsme svědky 
několika zajímavých pokusů, např. jsme viděli i %sk loga naší školy 
na 3D %skárně.  

Odpoledne se nám opravdu líbilo. Všichni jsme byli spokojení a ani 
jsme si neuvědomili, že jsme se celé odpoledne vlastně učili. 
Dokonce jsme se shodli na tom, že bychom tam ještě zůstali. Už 
teď se všichni těšíme, až pojedeme na další odpoledne.“ 

Březnový karneval plný písniček a překvapení 
Tak jako 
každý rok i 
letos jsme si 
pro naše dě% 
připravily 
karneval, na 
kterém 
nechyběla ani 
karnevalová 
výzdoba třídy 
plné balónků.  

Ve čtvrtek 
6.3.2014 
probíhal v 
mateřské 
škole tradiční karneval, na kterém se dě% předvedly v krásných 
maskách.  Dě% už ráno dorazily plny očekávání, některé již v 
maskách, jiné se převlékaly až na místě. Společně s paní učitelkou 
jsme dě% nastrojily, namalovaly a připravily pro ně spoustu soutěží 
a karnevalového veselí. Dě% tančily, soutěžily a radovaly se. 
Všechny dě% si domů odnesly nejen zážitky, ale také malé dárečky 
a sladkost. 

Letošní karneval se nám krásně vydařil a vy si můžete vše 
prohlédnout na fotografiích v naší galerii.  Bc. M. Janošťáková 

Jarní dílna 
Ve čtvrtek 27.3. ve školní 
jídelně proběhla tvořivá 
dílna. Bylo to jarní setkání 
rodičů a dě2 z mateřské 
školy a školní družiny při 
tvořivé práci.  Někteří 
využili šablon a předloh, 
jiní inspirovali ostatní 
svými nápady. S 
výsledkem byli všichni 
spokojeni. Každý odcházel 
domů s jarní dekorací, 
někteří i s chu2 
pokračovat doma v tvoření a zdobení.   I. Kafarová 

SŠ, ZŠ a MŠ Kraslice 

Havlíčkova 1717 
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Masopustní týden 
ve školní družině 

 Již se stalo 
tradicí, že v tomto čase 
každý rok ve školní 
družině probíhá 
masopustní týden. Dě% 
si vlastními silami 
vyzdobí oddělení a pak 
to všechno může začít. 
Někteří chodí denně 

převlečeni v maskách. A pak si v každém oddělení podle zájmu dě2 
užívají soutěží uvnitř i venku, tance, hudby i vyrábění masek, 
škrabošek a různých výrobků a omalovánek k tomuto období. 
Týden nám utekl, tak zase za rok.    I. Kafarová 

Karneval v Jindřichovicích 
Celý únorový měsíc nás v Jindřichovicích provázelo téma „Cirkus“. 
Toto téma zvítězilo ve školní anketě, jaký karneval si letos uděláme. 
Pus%li jsme se do vyrábění, soutěžení a dovádění. Řekli jsme si, co 
znamenají slova jako šapitó, principál, lóže. Nechyběla ani 
cirkusová škola, která měla třídy: ar%s%ckou, klaunskou, 
kro%telskou a žonglérskou. Třídy i chodba v naší škole se plnily 
výrobky, kostýmy, škraboškami a obrázky. Na konci února vypukl 
karneval. Jednotlivé masky se představily a společně vyfo%ly. V 
soutěžích jsme si zopakovali zkušenos% z "cirkusové školy". Cirkus 
měl i mnoho diváků. V obecenstvu usedli rodiče dě2. Tak za rok 
zase na jiné téma...    Mgr. D. Kaiserová 

MatemaLcký klokan 
Školní kolo matema%cké soutěže proběhlo v pátek 21.3.2014. V 
kategorii Benjamín (6. a 7. třídy ZŠ) obsadili přední příčky: 1. 
Jaromír Matoušek, 2. Stanislav Kafara, 3. Zuzana Suchá. V kategorii 
Kadet (8. a 9. třídy ZŠ) obsadili přední příčky: 1. Hana Paarová, 2. 
Jiří Mašín, 3. Dominika Roková. V kategorii Junior (SŠ) obsadil Patrik 
Lučan 1. místo a Jan Zelina 2. místo. V kategorii Klokánek (4. a 5. 
ročník) zvítězil Robert Kropp, 2. místo obsadila Michaela Cibulková 
a 3. místo Anna Hejkalová. V kategorii Cvrček (2. a 3. ročník) zvítězil 
David Pakosta, 2. místo obsadili Dominik Mark a Adéla Lomozová a 
3. místo Michal Fischer.   Mgr. J. Míček, Mgr. J. Trnková 

Ten trapas nepřežiju! 
Velmi zajímavé a zábavné představení s názvem „Ten trapas 
nepřežiju! aneb Ten řízek nezvedej!“ připravila pro žáky 2. stupně a 
SŠ Městská knihovna Kraslice. Herci Michaela Dolinová a Ladislav 
Ondřej nenásilnou a zábavnou formou seznámili žáky se základy 
slušného chování v různých životních situacích. 

Super divadlo! 
Takové a jim 
velmi podobné 
věty zněly ve 
středu 12. 
března z úst 
většiny  žáků 
sedmých až 
devátých tříd 
naší školy. Co 
způsobilo 
takové nadšení, 
když nebyly prázdniny ani neodpadlo odpolední vyučování? Velmi 
zdařilé divadelní představení „Ten trapas nepřežiju! aneb Ten řízek 
nezvedej!“ a hlavně výkony protagonistů Michaely Dolinové v roli 
RY-PO-SLU-Cha a Ladislava Ondřeje v roli třinác%letého Karla 
Loudy, který se chce v novém městě „na úrovni“ zařadit do nového 
kolek%vu. 

Jak představení hodno%li žáci 8. A a 9. třídy? Udělejte si úsudek 
sami: 

„Humornou formou, vhodnou pro všechny, herci ukázali, jak se 
správně chovat ve společnos%.“ (A. Čaban, 9. tř.) 

„Nejlepší divadlo! Úžasné, dokázalo nás zabavit!“ (T. Brabenec, 9. 
tř.) 

„Jsem ráda, že jsem ho poznala osobně. Jak rozdával autogramy! 
(herec L. Ondřej)“ (N. Janáčková, 9. tř.) 

„Skvěle sehrané scénky. Kdyby se dávaly známky – 1*! Sympa%cký, 
ochotný, podepisoval fotky.“ (V. Semrádová, 8. A) 

„Oba podali skvělý herecký výkon. Super bylo, že hráli i s námi.“ (N. 
Körferová, 8. A) 

„Můj největší zážitek byl, když si mě vybrali na podium jako 
Ondřejovu dívku.“ (N. Kühnlová, 8. A) 

„Po představení čekaly v zákulisí zástupy dívek, aby se s Ladislavem 
mohly vyfo%t. Dokonce i pár kluků.“ (A. Cibulková, 8. A) 

„Dobrý nápad, jak poučit dnešní mládež.“ (M. Müller, 8. A) 

Takové a podobné věty zněly chodbami celou středu i čtvrtek. 
Nadšené ohlasy žáků jsou určitě nejlepší pochvalou. 

                                                       Se žáky hovořila: Mgr. Hana Vlčková 

Olympiáda v anglickém 
jazyce 

Okresní kolo olympiády v anglickém 
jazyce je vědomostní soutěž, které 
se nejlepší žáci naší školy účastní 
pravidelně. Ani letos tomu nebylo 
jinak. 

14. února 2014 se v Domě dě2 a 
mládeže v Sokolově sešli nejlepší 
„anglič%náři“ našeho okresu. Podle 
hodnocení pořadatelů byla i v tomto 
roce soutěž velmi vyrovnaná a 
všichni soutěžící odvedli skvělé výkony. Hana Paarová, žákyně 9. 
ročníku, obsadila krásné čtvrté místo. Blahopřejeme. Být čtvrtá 
v okrese je opravdu skvělý výkon.   . Hana Vlčková 

Mateřská škola navšPvila Městskou knihovnu 
Březen je měsícem knihy, a proto jsme byli navš2vit naši Městskou 
knihovnu v Kraslicích. Od paní knihovnice jsme se dozvěděli, jak se 
máme ke knihám správně chovat, kde mají své místo a jak si je dě% 
mohou s rodiči přijít vypůjčit. Po skončení besedy si dě% mohly 
některé knihy zapůjčit, prohlédnout a zase je vrá%t na své místo. 
Dětem se beseda moc líbila a už se těšíme na další shledání – pro 
příš2 návštěvu jsme zvolili téma „Velikonoce“. I. Studeníková 

SŠ, ZŠ a MŠ Kraslice 

Havlíčkova 1717 
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BSK Tatran Kraslice 
Ženy prohrály v utkání s BK Sokolov 41:72 (Marešová 13, Mačasová 12, 
Svobodová 5, Tomešová 5, Břízová 4, Zapletalová 2) a zvítězily v utkání s TJ 
Sokol Toužim 76:55 (Mačasová 20, Svobodová 19, Vopičková 16, Marešová 
14, Břízová 6, Harapátová 1). Závěrečné utkání OP sehrají ženy v tělocvičně 
SŠ, ZŠ a MŠ Kraslice, Havlíčkova 1717 v sobotu 26.4.2014 od 16:00 hod. 
s BaK Plzeň. 

Starší minižactvo odehrálo závěrečná utkání sezóny v play off. Nejprve 
naše družstvo prohrálo s BK Klatovy 23:108 a 34:123 (Vopičková 21, 
Hendrych 12, Kubincová 8, Šimanová 4, Rohanová 4, Kropp 3, Gokried 2, 
Kro%l 2, Blahová 1) a prohrálo i s BCM Sokolov 42:44 a 45:52 (Vopičková 
41, Kropp 12, Šimanová 11, Kubincová 10, Rohanová 5, Müllerová 4, 
Nguyen 4). 

Nejmladší minižactvo odehrálo svůj závěrečný turnaj KP v Sokolově. S BK 
Lokomo%va Karlovy Vary prohrálo naše družstvo 7:27 (Kro%l 3, Vopičková 
2, Rohanová 2), s TJ Sokol Toužim prohrálo 14:20 (Nguyen 4, Kro%l 4, 
Kubincová 2, Gokried 2, Rohanová 2) a porazilo TJ Sokol Kraslice 20:0 
(Kro%l 8, Gokried 6, Kubincová 4, Rohanová 2) i BK Sokolov 20:2 
(Kubincová 10, Gokried 5, Vopičková 2, Kro%l 2, Rohanová 1). V KP 
obsadilo naše družstvo 3. místo a v dubnu odehraje finále OP v kategorii 
nejmladší minižactvo – mix s BK Karpem Holýšov. 

V termínu 19. – 20.4.2014 pořádáme v tělocvičně SŠ, ZŠ a MŠ Kraslice, 
Havlíčkova 1717 Velikonoční turnaj smíšených družstev o „Pohár starosty 
Kraslic“, do kterého je přihlášeno 9 týmů.  P. Poledňáková 

 

Lyžařská sezóna skončila 

„ Tento způsob zimy zdá se mi být poněkud nešťastným!“ Takto 
upravenými slovy klasika by se dal vyjádřit průběh letošní zimy. Mnoha 
lidem to nevadilo, nemuseli odklízet hromady sněhu a řešit jiné problémy 
spojené s bohatou sněhovou nadílkou. Pro nás, co se točíme kolem 
zimních sportů, to znamenalo nabourání plánů při získávání medailí a bodů 
v celkovém hodnocení závodníků i pořádání závodů. 

Přesto jsme i v těchto nepříznivých podmínkách s%hli uspořádat několik 
závodů v rámci AMER SPORT CUP 2014,  SKITTY CUP 2014 a závěrečné 
finále Karlovarského pohárku 2014. Za vydatnou pomoc patří náš dík SKI 
AREÁLU BUBLAVA, HS Bublava, Velkopekárně Lepič a ostatním sponzorům, 
jejichž zaměstnanci se starali o naše zázemí, plné žaludky a hladký průběh 
pořádaných akcí. 

Další povedenou akcí byl dobový závod u příležitos% 100. výročí lyžařského 
sportu na Bublavě. Bohužel deš%vé počasí a nedostatek sněhu odradily 
mnohé zájemce, a tak se na startu sešla jen skupina asi dvace% závodníků. 
V dobových oděvech a na historických „ski“ absolvovali účastníci výstup na 
Aschberg, časovku a jízdu mezi slalomovými tyčemi. Promoklí a unavení 
zvítězili sami nad sebou, což byla pro ně vedle pamětního listu největší 
odměna. 

Na závěr sezóny proběhl již  3. ročník závodu smíšených čtyřčlenných 
družstev „Poslední sjezd“.  Zúčastnilo se ho 22 družstev nejen z okolí, ale i 
ze sousedního Klingenthalu a nedalekých Nových Hamrů. V deš% a větru 
na posledních ostrůvcích sněhu jsme se rozloučili s letošní sezónou. Pevně 
doufáme, že ta příš2 bude k nám lyžařům přívě%vější. 

             Za Ski klub Bublava R. Go:riedová  

 Trochu zamyšlení …… 

     Ptáte se, cože se do děje v našem životě? Proč se na nás ze všech 
stran valí špatné zprávy? Spousty provozoven, krámů, firem a továren je 
v likvidaci. Spousty lidí je takzvaně „na dlažbě“. Stále dokola se hovoří o 
nějaké celosvětové ekonomické krizi. Často můžeme zaznamenat zprávy o 
přírodních katastrofách, povodně, zemětřesení, hurikány, vulkány. Globální 
oteplování… Žádná  věc není ve vašem životě jistá, kromě jediné... smr%. Ten 
časový úsek mezi zrozením a smr2 se nazývá jednoduše, prostým slůvkem, 
život. Ale z pohledu člověka žijícího na Zemi se život vůbec prostý nezdá. Ptáte 
se proč se tohle všechno děje právě v mém životě? Proč bych zrovna já, měl/
a/ nést následky nějaké „po…“ krize!? To si přece nezasloužím! Lidé se to snaží 
„házet“ na všechno kolem sebe, na režim, na poli%ky, na vedoucí, na 
podřízené. Na nepřízeň osudu a na kdoví co ještě… Co když je to všechno 
jinak? Vědci nám svou usilovnou prací, nesčetnými pokusy, rozbory, 
pozorováním a dedukcemi, prokázali, že se nic neděje náhodně. Tedy ani 
celosvětové ekonomická krize, či katastrofy v našem životě, nejsou náhodou. 
Jsou tu tedy z nějakého důvodu. Jsou důsledkem něčeho. Jsou tu snad proto, 
aby nás trestaly? Zužovaly a vůbec ztrpčovaly život? Ne, jsou tu proto, aby 
nám ukázaly, že je něco špatně. Něco, z čeho nejde obvinit žádná konkrétní 
osoba. Něco, co si musí uvědomit každý sám. Na to jsme doposud nebyli 
zvyklí.  

Krize a katastrofy nás tedy přišly naučit, že za to, co se děje v našem životě, 
jsme zodpovědní sami. Nikdo jiný, jedině my jsem zodpovědní za to, jaký život 
žijeme! To tedy není trest ale obrovský dar. 

Představte si, že je váš život jako list papíru, naprosto čistá bílá stránka. Je 
pouze na nás jak tento list popíšeme. Takhle můžeme tady přistupovat ke 
každodennímu životu. Každé ráno si můžeme představit den, jako list papíru, 
popišme ho jen příjemnými věcmi. Pomohu vám s jednoduchým pravidlem 
„kam soustřeďujete svojí pozornost, tam proudí vaše energie.“ Když budete 
myslet na nega%vní věci, bude tam proudit veškerá vaše energie a celý den 
bude podle toho. Když budete kupříkladu nemocní a budete stále myslet na 
to, že jste nemocní – taktéž tam bude proudit veškerá vaše energie a máte 
opravdu jen malou šanci na uzdravení. Když se vám v životě objeví problém, 
nesoustřeďte se proto na problém, to k ničemu nevede. Soustřeďte se na to, 
jak problém vznikl a jak ho vyřešit. Nikdy nikoho neobviňujte. Ptejte se raději, 
proč se mi to stalo?  Jak to mám vyřešit? Odpověď přijde tak snadno, že 
budete sami překvapeni. 

   Staros% a obavy jsou vlastně výsledkem pochyb a nedůvěry. Kdo věří 
Bohu, kdo dokáže vzít vírou Pána Boha za slovo, takový člověk se nenechá 
ovládat, zotročovat starostmi a obavami. Kdybychom jenom věděli, od čeho 
nás Pán Bůh ochránil, aniž jsme o tom měli nejmenší potuchy! To by nám snad 
pomohlo k důslednější důvěře v Boží zájem a péči o každého z nás jednotlivě. 
Pán Bůh o tobě ví, záleží mu na tobě a chce se o tebe postarat. Nepřidávej si 
na starostech jenom proto, že si chceš řešit všechno po svém, svým rozumem.  

Přijímejte proto v životě vše jak to přichází, s láskou, bez zauje2, převezměte 
zodpovědnost sami za sebe, snažte se nesoudit ostatní, nehřešit slovem, 
nebrat si nic osobně, nevytvářet si žádné domněnky, dělat vše, jak nejlépe 
dovedete.  Kolik lásky rozdáte, tolik se vám vrá2. „Vesele jen vesele, musíš 
život brát…                               JV 

Svátost smíření v postní době 
10.04. Kraslice od 16:00 (německé), od 17:00 kostel, 

14.04. Sokolov od 15:00 do 17:00 

Samozřejmě je možné se domluvit kdykoliv mimo určený čas. 

Velikonoce Kraslice  2014 

Zelený čtvrtek                 17.04.   Kraslice kostel   18:00 hod. 

Velký pátek                  18.04.   Kraslice kostel   18:00 hod. 

Velikonoční vigilie – Bílá sobota 19.04.   Kraslice kostel   18:00 hod. 

Slavnost Zmrtvýchvstání Páně  20.04.  Rotava – 08:00,    Kraslice -09:30, 
Jindřichovice – 11:00, Oloví – 14:30, Mezihorská 16:30 

 Pondělí velikonoční  21.04. Bublava - 09:00,     Stříbrná – 10:15, Tatrovice 
14:00, Horní Nivy – 15:30, SNĚŽNÁ – 17:00 – nejen pro kraslické    P. pf 

Naše společné akce v nejbližší době: celodenní  
01.05.2014 výlet autobusem k Pramenům Ohře – 10leté výročí 
08.05.2014 vikariátní pouť na Chlumu sv.Maří  
31.05.2014 účast při naší diecézní pou+ s O.biskupem na Katholiken Tag 
v Německu u Fürthu (Heiligenblut), kde budou i naši Partneři 

z Neutraublingu. 

Sportovní zprávy Římskokatolická farnost 
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Co zajímavého v měsíci dubnu? 
7. 4. Sv. Jana Kř%tele de la Salle, kněze (památka) - Narodil se 30. 4. 1651 v Remeši ve Francii. 
Pocházel ze zámožné rodiny a měl devět sourozenců. Stal se knězem (1678) a doktorem 
teologie (1680). Rozhodl se, že se bude věnovat především výchově mládeže. Zakládal školy pro 
dě% z chudých rodin, a aby pro ně měl dost učitelů, založil kongregaci Školských bratří (1684). 
Vyučování v mateřské řeči místo la%ny, zákaz tělesných trestů, školení dělníků při jejich 
povolání, zakládání obecných škol, zřizování učitelských ústavů, stálý zřetel na lidové vrstvy - to 
všechno byly novoty, které narážely na odpor. Zemřel 7. 4. 1719 v Rouenu. Za svatého byl 
prohlášen v roce 1900. 
11. 4. Sv. Stanislava, biskupa a mučedníka (památka) - Narodil se kolem roku 1030 v polském 
městečku Szczepanowski. Po studiích v Paříži se stal knězem a v roce 1071 krakovským 
biskupem. Plnil své povinnos% jako dobrý pastýř a nemohl mlčet k pohoršlivému způsobu života 
tehdejšího krále Boleslava II. Ten sice slíbil, že napraví své chování, ale nezanechal svých 
výstřednos2. Biskup ho veřejně exkomunikoval. Král přesto dále přicházel na bohoslužby, přišel 
za biskupem i do kostela sv. Michala na krakovské předměs2 a tam ho vlastní rukou probodl 
mečem 11. 4. 1079. Po dese% letech bylo světcovo tělo přeneseno do katedrály a v roce 1253 
byl prohlášen za svatého.  
13.4. začíná Květnou nedělí předvelikonoční týden, který končí Bílou sobotou jako naplněním 
Svatého týdne. Následuje Boží hod Velikonoční – vzkříšení Krista -  a Pondělí velikonoční. Pozn.: 
Podrobněji odkazuji na články ve Zpravodaji č. 4/2012 a 3/2013, které lze dohledat na 
internetové stránce Města Kraslice.  
23. 4. Sv. Vojtěcha, biskupa a mučedníka (svátek) - V pražské arcidiecézi: svátek hlavního 
patrona arcidiecéze 
Pocházel z českého knížecího rodu Slavníkovců. Narodil se kolem roku 956 na hradě Libici. Devět 
let (972-981) strávil v Magdeburku v blízkos% arcibiskupa Adalberta, který mu při biřmování dal 
své jméno. Roku 981 přijal kněžské svěcení z rukou prvního pražského biskupa Dětmara a po 
jeho smr% nastoupil na jeho místo (983). Do jeho diecéze patřilo kromě Čech a Moravy také 
Slezsko, část jižního Polska a dnešního Slovenska. Horlivě usiloval o odstranění různých 
dobových zlořádů, a 2m pro% sobě poštval část kléru a některé mocné šlech%ce. Proto požádal, 
aby byl zproštěn úřadu, a vstoupil v Římě do benedik%nského kláštera (990). Na přání papeže se 
vrá%l do Prahy (992) a založil benedik%nský klášter v Břevnově. Při návratu z druhého pobytu v 
Římě dostal zprávu o vyvraždění svého rodu (995) a odešel hlásat evangelium pohanským 
Prusům (996). Jeho misionářská činnost však skončila hned na samém začátku: sedm Prusů ho 
23. 4. 997 probodlo svými oštěpy. Z Hnězdna, kde byl pohřben, byly jeho ostatky slavnostně 
převezeny do Prahy (1039). 
24. 4. Sv. Jiří, mučedníka—Z historických pramenů se o Jiřím ví jen to, že kolem roku 304 
podstoupil mučednickou smrt v Lyddě (blízko dnešního Tel Avivu) a nad jeho hrobem byla 
postavena bazilika. Ostatní zprávy o jeho životě nejsou věrohodné. Jeho úcta se rychle rozšířila 

na Východě i na Západě, zvláště v Řecku, Rusku a v Anglii. Jeho památka se u nás kvůli svátku sv. 
Vojtěcha už od nepamě% překládá z 23. 4. na dnešní den. 
25. 4. Sv. Marka, evangelisty (svátek) - Měl dvě jména: hebrejské Jan a římské Marek (Sk 12,12). 
Jeho matce Marii patřil v Jeruzalémě dům, v němž se scházeli Ježíšovi učedníci; má se za to, že 
se tam konala i poslední večeře (Mk 14,14) a příprava na seslání Ducha svatého (Sk 1,13). Spolu 
se svým příbuzným Barnabášem doprovázel sv. Pavla na jeho první apoštolské cestě (Sk 12,25), 
ale z Perge v Pamfýlii se vrá%l zpět do Jeruzaléma (Sk 13,13). Potom odešel s Barnabášem na 
Kypr (Sk 15,39) a později byl s Pavlem v Římě (Flm 24; Kol 4,10); 2 Tim 4,11). Byl žákem apoštola 
Petra a podle jeho kázání napsal evangelium. Snad byl oním chlapcem, o němž se zmiňuje při 
vyprávění o Ježíšově zatčení v Getsemanské zahradě (Mk 14,51-52). Připisuje se mu založení 
církevní obce v Alexandrii, kde také zemřel mučednickou smr2. Jeho ostatky byly v 9. stole2 
přeneseny do Benátek. 
29. 4. Sv. Kateřiny Sienské, panny a učitelky církve (památka) - Narodila se 25. 3. 1347 v Sieně ve 
střední Itálii. Už jako děvče vstoupila do III. řádu sv. Dominika. Zasloužila se o návrat papaže z 
Avignonu do Říma (1377), usmiřovala rozbroje a usilovala o obnovu náboženského života. 
Neuměla sice číst ani psát, ale diktovala spisy vynikající zdravou naukou a duchovní vroucnos2. 
Zemřela 29. 4. 1380 v Římě. V roce 1461 byla prohlášena za svatou a 4. 10. 1970 za učitelku 
církve. 
30. 4. Sv. Pia V., papeže—Pius V. se narodil roku 1504 v Bosco poblíž Alessandrie v severní Itálii. 
Vstoupil k dominikánům, stal se knězem (1528), biskupem (1556) a od roku 1566 byl papežem. 
Důsledně prováděl reformy tridentského sněmu. Vydal katechismus (1566), breviář (1568) a 
misál (1570). Také přesně stanovil pravidla pro modlitbu růžence a zavedl svátek Panny Marie 
Růžencové (7. 10.) na poděkování za vítězství křesťanů nad Turky u Lepanta (1571). Zemřel 1. 5. 
1572.     Výňatek z literatury 

Inzerce 

Prodej slepiček 
Drůbež Červený Hrádek, firma Dráb, oznamuje svým zákazníkům, že opět prodává 

slepičky  snáškových plemen Lohmann hnědý, Tetra hnědá a Dominant–černý, 
modrý, žlutý,  kropenatý a bílý. Stáří : 15-20 týdnů. Cena  149 -185,- Kč/ ks dle 

stáří. Neprodáváme malé kuřice, ale téměř dospělé slepičky pouze  našeho cho-
vu ! 

Prodej se uskuteční:  V pondělí  5.května a 2. června  2014 

Kraslice – u autobus. nádraží – 15.50 hod. 

Při prodeji slepiček-výkup králičích kožek-cena dle poptávky 

Případné bližší informace : Po-Pá 9.00-16.00hod ,                                                      
tel. 601576270,606550204,728605840   

Římskokatolická farnost 
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VYCHÁZKA  ČTVRTÝCH 
TŘÍD  

Velmi zajímavou vycházku si pro 
nás připravila Mgr. Kateřina 
Dvořáková, která za námi přijela 
z Mariánských Lázní s programem 
„Ptáci kolem nás“. Na začátku jsme 

všichni dostali dalekohled, zaostřili jsme si a hurá do přírody. Pozorovali 
jsme sýkoru koňadru i modřinku, pěnkavu, holuba hřivnáče, brhlíka. 
Dozvěděli jsme se spoustu zajímavých věcí, například že brhlík jako jediný 
pták leze po stromě hlavou dolů, že sameček pěnkavy je barevnější než 
samička, holub hřivnáč má výraznou bílou skvrnu po stranách krku… 
Prohlédli jsme si síť, do které ornitologové odchytávají ptáky, aby je 
okroužkovali.  

Vycházka se nám moc líbila, těšíme se na další přednášku, která nás čeká 
v dubnu.       A. Muchová  

BŘEZEN – měsíc knihy 
Na otázku Jaké máte rádi knihy? 
odpovídaly dě% s nadšením: 
„Dobrodružné,“ „v%pné,“ 
„napínavé,“ „o zvířatech,“ 
„obrázkové,“ „historické,“ „o 
strojích,“ „kde vítězí dobro!“  

Literatura obsahuje několik 
různých žánrů a vše, co nás baví, 
se dá do nich rozdělit. Dozvěděli 
jsme se, co znamená sci-fi, co je 
humoris%cká literatura nebo o čem píše červená knihovna. Paní 
knihovnice nám doporučila zajímavé knihy od některých známých i 
neznámých autorů, přečetla úryvek z Knihy džunglí a my se těšili, na další a 
další knihy, do kterých se budeme moci „ponořit“.   

Hodina utekla jako nic, což pro nás bylo zklamání. Mezi knihami je moc 
dobře a povídání bylo pro nás natolik inspirující, že už plánujeme další 
setkání.    Mgr. Š. Kuzebauchová, tř. uč. 4.B  

EXKURZE MOSER 
Nerostné suroviny a jejich 
zpracování. Takové téma 
máme ve vlas%vědě. Tak jsme 
se vydali do našeho krajského 
města na exkurzi do sklárny 
Moser. Při prohlídce jsme 
viděli skláře, kteří vyráběli 
sklenice, vázy, číše…. Dokonce 

si někteří z nás zkusili vyfoukat něco jako skleničku. Dozvěděli jsme se, kdo 
a kdy sklárnu založil, odkud se vozí nerostné suroviny k výrobě skla, na 
kolik stupňů se zahřívá směs, kolik lidí se podílí na výrobě jedné sklenice a 
jak dlouho výroba trvá, kolik procent vyrobeného produktu je po kontrole 
vráceno, jak se ryjí různé ornamenty... Nakonec jsme se šli podívat do 
prodejny výrobků, kde jsme se nestačili divit cenám. Nejvíce nás zaujala 
broušená váza za milion korun. Ruční práce musí být oceněna. Maminkám 
jsme koupili malou pozornost a pak už nás čekala cesta zpět domů.   
      A Muchová, tř. uč. 4. A  

HUSITSKÉ ZBRANĚ 
Kopí s hákem, halapartna, palcát, 
řemdih… Naše třída se na chvíli 
přesunula do minulos%, ocitli jsme se 
ve středověku. Vyrobili jsme si různé 
zbraně z doby husitské. Fantazii se 
meze nekladly, někteří použili na 
výrobu alobal, jiní brčka…. Vznikla 
nám krásná sbírka vzácných zbraní, 
za které by se nestyděli ani opravdoví 
husité.       A. Muchová tř. uč. 4. A  

Hra na lékaře a 
pacienty 

Při hodinách prvouky jsme si 
nejdříve vyprávěli o zdraví, 
nemocech i úrazech. Při hře 
jsme své znalos% rozvíjeli, léčili 
jsme, dokonce i operovali. 
Vyvrcholením byla beseda 
s maminkou Ondráška 
Seeháka. Maminka je skutečná 
odbornice, pracuje jako 
zdravotní sestra v nemocnici a učila nás, jak poskytnout první pomoc. 
Mockrát paní Seehákové děkujeme za zajímavé vyprávění i prak%cké 
ukázky.   E. Janková tř. uč. II. B  

Košíková  
Dne 7.3.2014 se naše starší 
děvčata účastnila turnaje 
okresního kola v košíkové, 
které se konalo na ZŠ Kraslice, 
Havlíčkova. Děvčata statečně 
bojovala a obsadila první 
místo, kterým si zajis%la 
postup do bojů v krajském 
kole. Krajské kolo se konalo 
18.3.2014 na Gymnáziu 
v Sokolově. Všechna družstva 
byla hodně vyrovnaná, a 
přestože naše děvčata 

bojovala, chyběl jim malý kousek sportovního štěs2, aby mohla bojovat o 
medaile, ale i tak jim velice děkujeme za reprezentaci a gratulujeme 
k pěknému 5. místu.      Alexandra Jančová  

Máme rádi poezii 
Dne 5.3.2014 se 
uskutečnilo školní kolo 
recitační soutěže. 
Zúčastnilo se překvapivě 
hodně dě2. Většina 
z nich byla z prvního 
stupně, ale zasoutěžit si 
přišla také děvčata 
z druhého stupně. Žáci 
ohromili jak porotu (p. 
uč. Kocifajovou, Vojtěchovou, Oulovskou), ale i paní zástupkyni, rodiče a 
samozřejmě i spolužáky výběrem hodnotných  básní i prózy a vzorovým 
přednesem. Ovšem do okresního kola postupují jen % nejlepší. Porota se 
shodla na tom, že do okresního kola postoupí ze 3.A L. Š2pková, D. 
Čermáková, B. Furišová, ze 4.B O. Votoček a z 5.A F. Horvát.  

Srdečně blahopřejeme a přejeme mnoho štěs2 do okresního kola. 

     Kristýna Kričfalušiová, 7.B 

Ve velké konkurenci uspěl v okresním kole Filip Horvát umístěním na 
výborném druhém místě a postupuje do krajského kola  

MASOPUST VE 4.B 
Při pracovní výchově jsme 
si vyrobili paruky. Ty jsme 
si pak při masopustu 
nasadili na hlavu. Byla to 
velká legrace. Trička jsme 
pomalovali barevnými 
obrázky, nastříhali na nich 
třásně a z papíru slepili 
brýle a čepice. Soutěžili 
jsme v různých bláznivých 
disciplínách a užili si při 
tom spoustu směšných 
situací. Paruky, třásně i čepice nám stále padaly na zem a my se chechtali a 
chechtali. Masopust má být veselý a ten náš opravdu byl. 

      Mgr. Šárka Kuzebauchová 

Základní škola Kraslice 

Dukelská 1122 
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TĚLOCVIK JAK MÁ BÝT 
Konečně pořádná tělocvična v sokolovně, pěkně si to užijeme. Na zahřá2 
pár koleček, uf, po chvíli jsme lapali po dechu. U soutěží družstev jsme si 
už síly šetřili. Nakonec nechybělo pořádné protažení a hurá zpět do školy. 
Už aby byl zase tělocvik!   A.Muchová, tř.uč. 4. A  

TRAPAS NEPŘEŽIJU… 
… v%pné a naučné představení 
zhlédli žáci druhého stupně v DK 
Kraslice dne 12.3.2014. Smyslem 
hry bylo poučit Karla, 
ztvárněného Ladislavem 
Ondřejem (coby Jakuba Mázla ze 
seriálu Ordinace v Růžové 
zahradě), o slušném a 
gentlemanském chování. Jeho 
učitelkou byla herečka Michaela 
Dolinová v roli tzv. Ryposluchy alias Rychlé pomoci slušného chování. 
Nevychovaný Karel neměl ani tušení, jak se chovat v a různých situacích 
k ženě, jak ve společnos%, kině, restauraci. Díky pohotové pomoci vyřešil 
každý trapas. 

Herci byli odměněni bouřlivým potleskem; po ukončení obecenstvo 
vyrazilo pro autogramy či fotky. 

Představení se nám všem líbilo a doufáme v další návštěvu stejně 
sympa%ckých herců.     Fran+šek Osvald, 9.B 

Vybíjená 4.A,B,5.A,B 
26. 3. 2014 se žáci čtvrtých a 
pátých tříd zúčastnili 
okrskového kola ve 
vybíjené, které se konalo na 
ZŠ v Rotavě. Umís%li se na 
tře2m místě a přivezli si 
diplom. 

Všem zúčastněným děkuji 
za snahu při hře a přeji 
hodně úspěchů v dalších 
sportovních soutěžích.         

Mgr. L. Botlíková  

5.B  na divadelním představení 
7. 3. 2014 jsme s žáky 
druhého stupně jeli 
do Karlových Varů na 
divadelním představení 
„Divotvorný hrnec“. Moc 
se nám celé představení 
líbilo, okouzlily nás 
hlavně nádherné melodie 
a herci představující 
černochy. 

Zážitkem bylo i sezení 
v lóžích, kde mnozí z nás 
ještě nikdy neměli 
možnost sedět. Na toto představení budeme rádi vzpomínat. 

Děkujeme panu řediteli a paní učitelce Vojtěchové, že nám umožnili jet se 
staršími žáky.                     Za žáky 5. B, ZŠ Dukelská – Mgr. L. Botlíková 

Základní škola Kraslice 

Dukelská 1122 
Obrazem z akce DDM 

Maškarní bál 


